

---

PROTOKOLL  
FÖR  
F-SEKTIONENS VÅRTTERMINSMÖTE

---

13 MAJ 2025



## Protokoll från F-sektionens vårterminsmöte

MH:G, kl. 17.59 måndagen den 7:e april, Tisdagen den 8:e april och onsdagen den 9:e april 2025

### § 1 O.F.M.Ö. – Ordförande förklarar mötet öppnat

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna förklarade mötet öppnat kl. 18:24.

### § 2 Tid och sätt för mötet

Mötet godkände tid och sätt för vårterminsmötet.

Mötet ansåg att det var stadgeenligt utlyst.

### § 3 Val av mötesordförande

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna nominerade Victor Rasmussen till mötesordförande.

Mötet beslutade

*att* välja Victor Rasmussen till mötesordförande.

### § 4 Val av mötessekreterare

Mötesordförande Victor Rasmussen nominerade Hugo Klaesson till mötessekreterare.

Mötet beslutade

*att* välja Hugo Klaesson till mötessekreterare.

### § 5 Val av justerare tillika rösträknare tillika omfamnare

Mötesordförande Victor Rasmussen nominerade Ellen Boström och Hanna Lindström.

Mötet beslutade

*att* utse Hanna Lindström samt Ellen Boström till justerare tillika rösträknare tillika omfamnare.

*Mötet återgick hit efter § 23.7*

Mötesordförande Victor Rasmussen öppnade för nomineringar för justerare för att ersätta Hanna Lindström. Vic Kowalik nominerade Manne Mönster. Manne godtog nomineringen.

Mötet beslutade

*att* Välja in Manne Mönster till justerare

*Mötet återgick till §23.7*

## § 6 Justering av röstlängden

Mötesordförande Victor Rasmussen förklarade hur rostsysteem fungerar och används. Mötet beslutade

*att* justera röstlängden enligt rostsysteem.

## § 7 Adjungeringar

Ruth Palm önskade att bli adjungerad.

Mötet beslutade

*att* adjungera Ruth Palm.

## § 8 Mötesinformation

Mötesordförande Victor Rasmussen föredrog mötesformalian.

Mötesordförande Victor Rasmussen föredrog styrelsens förslag på mötesordning enligt handlingarna.

Styrelsen föreslog

*att* diskussionstid vid motioner & propositioner börjar med tid avsatt till enbart frågor

*att* i fall där motionären jämkar sig med styrelsens motionssvar presenteras endast motionssvaret

*att* vid personval tillåts golvkandidatur alltid

*att* vid personval har varje kandidat har möjligheten att presentera sig i högst 3 minuter därefter öppnas det upp för frågor. Totalt får presentation och frågor ta högst 7 minuter

*att* vid kandidaturer som inte annonserats till valberedningen innan mötet skall ytterligare 3 minuter för frågor läggas till på den totala presentationstiden för samtliga kandidater i det valet.

*att* valberedningen har rätt att ställa de 3 första frågorna

*att* om en mötesdeltagare yrkar på förlängd frågestund tillåts det. Yrkande på förlängd frågestund ska ske i direkt anslutning till den ordinarie frågestunden

*att* under den förlängda frågestunden får relevanta frågor även ställas till övriga mötesdeltagare

*att* kandidaterna har rätt att välja en person som pläderar för kandidaten. Kandidaten som nomineras av valberedningen har rätt att be valberedningen pläderna för kandidaten

*att* pläderingen sker efter att alla presentationer för en post genomförts. Kandidaten får närvara på pläderingen om så önskas

*att* pläderingen får som mest ta 3 minuter

*att* dessa riktlinjer kan ändras om mötet känner att det är nödvändigt. En ändring av riktlinjerna kräver 2/3-majoritet

Mattis Mattson begärde Styrelsen att förklara valet att ta bort diskussioner, ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna förklarade detta. Mattis Yrkade på

*att* Diskussion öppnas upp om en medlem yrkar på det. Vid diskussion ska alla kandidater lämna rummet. Yrkande på diskussion ska ske efter sista pläderingen men innan mötet går till omröstning

Manne Mönster tog upp problematiken angående att ta in kandidater vid specifika frågor och

föreslog att vi skulle ha en standard satt för detta innan vi kommer till situationen.

Benjamin Halász yrkade på

*att* Streck i debatten.

Mötet beslutade

*att* dra streck i debatten.

Mötet röstade mellan Styrelsens förslag samt Mattis Mattssons yrkande. Mötet beslutade

*att* godkänna styrelsens förslag

Mötet beslutade

*att* rösta igenom styrelsens mötesordning

---

*Under § 21 Funktionärsval återgick mötet till denna punkt*

---

## § 9 Godkännande av föredragningslista

Styrelsepreses Malte Callsen berättade att nya punkter behövdes och föredrog föredragningslistan samt ändringar som styrelsen önskade enligt bilaga 3.

Mötet beslutade

*att* godkänna den nya föredragningslistan.

## § 10 Meddelanden

Ruth Palm meddelade att hen är vår kontakt inom heltidarna. Ruth nämnde även Cornelius Balen, flertal heltidarpöster saknas och de söker fortfarande. Ruth var den snabbaste på sektionen denna dag.

## § 11 Ledningens verksamhetsberättelse för 2024

Victor Rasmussen, sektionsordförande för 2024, föredrog ledningens verksamhetsberättelse för 2024.

Mötet beslutade

*att* Lägga ledningens verksamhetsberättelse för 2024 i handlingarna.

## § 12 Utvärdering av hållbarhetsplanen för 2024

Tore Friberg berättade om hållbarhetsplanen 2024, hur det gick och vilka utskott som lyckades extra bra, som caféet. Även nämde Tore Friberg hur det framtida arbetet går.

## § 13 Bokslut för 2024

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna meddelade att bokslutet inte är klart och att det kommer finnas ett extrainsatt sektionsmöte för detta. Därför yrkar styrelsen på

*att* bordlägga bokslutet för 2024

Mötet beslutade

*att* bordlägga bokslutet för 2024 tills extrainsatta

**§ 14 Revisionsberättelse för 2024**

Revisorerna för 2024 förklarar att på grund av bokslutets ofullständighet kan inte revisionsberättelsen behandlas.

Mötet beslutade

*att* bordlägga revisionsberättelse för 2024 tills extrainsatta

**§ 15 Beslut angående ansvarsfrihet för styrelsen 2023**

Mötesordförande Victor Rasmussen föreslog att även bordlägga detta.

Mötet beslutade

*att* bordlägga ansvarsfrihets beslutet tills extrainsatta.

**§ 16 Bokslutsdisposition för 2023**

Mötesordförande Victor Rasmussen föreslog att även bordlägga detta.

Mötet beslutade

*att* bordlägga bokslutsdispositionen tills extrainsatta.

**§ 17 Redovisning av nyttjande av fonder**

Mötesordförande Victor Rasmussen föreslog att även bordlägga detta.

Mötet beslutade

*att* bordlägga Redovisning av nyttjande av fonder tills extrainsatta.

**§ 18 Bokslutsrevidering**

Kassör Anton Sundström föredrog hur förslaget tagits fram samt föredrog revideringen. Styrelsepreses Malte Callsen förklarade varför sektionen går +-0.

Mötet beslutade

*att* Godkänna det reviderade förslaget för rambudget 2025

---

*Mötet återgick hit under §25*

---

Sixten Georgesson yrkar på

*att* Riva upp bokslutsrevideringen

Diskussion öppnades angående detta.

Ellen Boström yrkade på

*att* öka Kostnaderna för adm2 med 2000kr till 166350kr och sänka intäckterna i ADM3 med 2000

Jonathan Malmquist yrkade på provvotering där en stor majoritet hade bestämt sig.

Mötet beslutade

*att* Avslå motionen i sin helhet.

---

Mötet återgår till §25

## § 19 Stadfästade av entledigande av Näringslivsansvarig

Mötesordförande Victor Rasmussen förklarade att eftersom detta handlar om honom kan han inte sitta som SMO, Victor öppnar för nomineringar och Mattis Mattsson nominerar Hannes Lövhölm. Hannes godtog. Erik af Klinteberg nominerade Aron Allen. Aron godtog. Hannes drog tillbaka sin ansökan.

Mötet beslutade

*att* välja in Aron Allen till sektionsmötesordförande

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna förklarar att detta entledigandet av Näringslivsansvarig har röstats på styrelsemöten, och att nu behöver detta stadfästas.

Mötet beslutar

*att* godkänna stadfästandet

Aron Allen öppnade nomineringar för SMO. Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna nominerade Victor Rasmussen. Victor godtog motionen.

Mötet beslutade

*att* Välja in Victor Rasmussen

## § 20 Val av inspektor

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna föredrog nomineringen enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* välja Mikael Persson Sundqvist till inspektor.

## § 21 Årets lärare

Utbildningsminister Samuel Eriksson föredrog nomineringen enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* välja Kristina Eriksson Stenström till Årets lärare.

## § 22 Propositioner

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna presenterade hur styrelsen arbetat fram propositionerna som lagts fram till mötet samt att styrelsen fört diskussioner med de som propositionerna berör i högsta möjliga grad.

### § 22.1 Sektionens skyddsombudsroller

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna, styrelsepreses Malte Callsen och styrelseledamot Vilma Blidner föredrog motionen enligt handlingarna. Vid frågor angående hur tystandspikten fungerar förklarade styrelsen mer angående dessa punkterna. Vid frågor angående hur likabehandlingsordförande och ordförande är kopplade, förklarade Alicia Ahlgren detta. Aron Allen yrkar på

*att* ersätta § 1.11.1 Beskrivning med följande: Likabehandlingsombuden ansvarar för likabehandlingsärenden relaterade till sektionens egna verksamhet.

*att* under § 1.11.2 Åligganden lägga till följande: hantera ärenden med konfidentialitet.

Styrelsen jämkar sig med detta

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen med ändringsyrkandet.

### § 22.2 Vad en dag är

Kassör Anton Sundström och styrelseledamot Elina Kazemi föredrog motionen enligt handlingarna. Flertal punkter togs upp men eftersom att kårens stadgar ändå har denna definition och står över våra så är detta inte något nytt.

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen i sin helhet.

### § 22.3 Att sektionens stadgar ska stämma med kårens

Styrelseledamot Vilma Blidner föredrog motionen enligt handlingarna. Lite frågor tillkom men igen så står kåren över och inget kan ändras.

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen i sin helhet.

---

*Mötet ajournerades från kl 20:30 till 21:06.*

---

### § 22.4 Att ha en clean girl styrdokument

Styrelseledamot Vilma Blidner föredrog motionen enligt bilaga 3. Denna fanns inte korrekt med i handlingarna och togs därför upp på skärmen på mötet och lästes.

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen i sin helhet.

### § 22.5 Ändring av funkyztack

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury och styrelseledamot August Melin Skogum föredrog motionen enligt handlingarna. Samuel Eriksson påpekade att det kan bli problematiskt för de som går på under VT och yrkade på:

*att* ändra Sektionens funktionärer, undantaget kursombud2 är efter sin mandatperiod berättigade att delta i den funktionärsaktivitet som anordnas varje termin under vårterminen av reisemeisterreiseleiteriet. Till Sektionens funktionärer, undantaget kursombud2, är berättigade att delta i den funktionärsaktivitet som anordnas varje termin under vårterminen av reisemeisterreiseleiteriet samma läsår som de avslutar posten."

Samin påpekade att detta blir problem för de som endast sitter för VT. Även togs punkten upp att det kanske blir fel, men detta trodde inte Samin kommer bli ett problem. Även poängterades att yrkandet var felaktigt. Samuel ändringsyrkade på

*att* Sektionens funktionärer, undantaget kursombud2, är berättigade att delta i den funktionärsaktivitet som anordnas av reisemeisterreiseleiteriet under vårterminen samma läsår som de avslutar posten."

Styrelsen yrkade på

*att* tillägga: Nyckelpigor LP4 får gå på funktionärsaktiviten läsåret efter sin mandatperiod. till Samuels yrkande och jämkar sig med hans.

Samuel yrkade på

*att* ändra till Sektionens funktionärer, undantaget kursombud2, är berättigade att delta i den funktionärsaktivitet som anordnas av reiseleiteriet under vårterminen samma läsår som de avslutar posten."

Styrelsen yrkade på

*att* Tillägga funktionärer som går av under VT25 får gå på funktionärsaktiviteten 2026.

Styrelsen yrkar på

*att* Sektionens funktionärer, undantaget kursombud2, är berättigade att delta i den funktionärsaktivitet som anordnas av reiseleiteriet under vårterminen samma läsår som de avslutar posten. Nyckelpigor under LP4 får gå på funktionärsaktiviteten efterföljande VT.

styrelsen yrkar på

*att* funktionärer som går av under VT25 får gå på funktionärsaktiviteten 2026.

Samuel jämkar sig.

Mötet beslutade

*att* Bifalla de slugiltiga yrkandena av styrelsen. Dessa är: Tillägga funktionärer som går av under VT25 får gå på funktionärsaktiviteten 2026. Sektionens funktionärer, undantaget kursombud2, är berättigade att delta i den funktionärsaktivitet som anordnas av reiseleiteriet under vårterminen samma läsår som de avslutar posten. Nyckelpigor under LP4 får gå på funktionärsaktiviteten efterföljande VT.

## § 22.6 Fika till samvetmästare och likabehandlingsordförande under sektionmöten

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen i sin helhet.

## § 22.7 Ändringar i policy för val

Styrelseledamot Elina Kazemi och kassör Anton Sundström föredrog propositionen enligt bilaga 4. Detta är inte överstämmande med vad som stog i handlingarna och därför togs bilagan upp på skärmen för att läsas igenom.

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen i sin helhet.

## § 22.8 Representant till TLTHs valnämnd

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna. Hanna Lindström påpekade problemet med att det kommer vara en tom post, styrelsen får utlysa ett extrainsatt val för denna.

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen i sin helhet.

## § 22.9 Uppdatering av Policy för sektionmöten

Styrelseledamot August Melin Skogum föredrog motionen enligt handlingarna. Problem angående extraordinära röda dagar togs upp.



*Mötet ajournerades från kl 22:04 till 22:11*

styrelsen yrkar på

- att* istället för den dåliga meningen lägga till "Ett sektionmöte delas upp i två mötesdelar, en Propositionsdel och en Valmötesdel "
- att* Ovanför listan lägga till Sektionsmöten får endast hållas under läsdag eller helg som ligger direkt mellan två läsveckor samt ej är i samband med extraordinär röd dag"
- att* behålla listan med extraordinära röda dagar

Styrelsen yrkar på

- att* byta valmöte till valmötesdel och propositionsmöte till propositionsmötesdel i resten av motionen.

Styrelsen yrkar på

- att* återremittera till nästa möte, ESVT25.

Jonathan Malmquist yrkar på

- att* att propositionen återremitteras till styrelsen för att tas upp på Hösterminsmöte 2025

Vid röstning mellan de två återremitteringarna van styrelsens yrkande. Sedan ställdes detta mot propositionen. Då valde mötet att välja styrelsens yrkande.

Mötet beslutade

- att* Återremittera till styrelsen och motionen skall tas upp på VT extrainsatt 2025.

#### § 22.10 Andra läsningen av antal valberedningsledarmöter i stadgarna

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna.

Mötet beslutade

- att* bifalla propositionen i sin helhet.

Ordförande Ester Hagberg Kuylensstierna yrkar på

- att* Direktjustera denna punkt för att kunna välja in 6 valberedningsledarmöter under detta mötet.

Mötet beslutar

- att* direktjustera denna punkt

#### § 22.11 Andra läsningen av förtydligande av utslagsröst

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna.

Mötet beslutade

- att* bifalla propositionen i sin helhet.

#### § 22.12 Andra läsningen av avsägelser

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna.

Styrelsen märkte att ett d hade tillagts vid avskrivningen av förra mötets protokoll och yrkar på

- att* ta bort ett av d:arna från meddelats"

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen med tilläggsyrkandet.

### § 22.13 Andra läsningen av inkludering av masterprogram

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog motionen enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* bifalla propositionen i sin helhet.

## § 23 Motioner

### § 23.1 Motion angående att tillåta företagssamarbeten med företag som tillverkar vapen

Ordförande Ester Hagberg Kuylensstierna yrkar på

*att* de tre första motionerna flyttas till sist av motionerna, efter §23.11

Mötet beslutade

*att* Flytta motionerna enligt yrkandet

---

*Mötet återgick hit efter § 23.7*

---

Mötet beslutade

*att* Behandla denna, samt §23.2, tillsammans.

Motionären Johannes Hassler föredrog motionen angående att tillåta företagssamarbeten med företag som tillverkar vapen.

David Mörtberg skickade in ett yrkande som Johannes jämkade sig med. Yrkandet löd:

*att* Stryka formuleringen ”vars omsättning i majoritet utgörs av verksamhet som tillverkar eller säljer vapen” och istället införa följande policy:

“Med undantag för begränsade samarbeten med svenska företag avstår F-sektionen från samarbete med företag vars omsättning i majoritet utgörs av verksamhet som tillverkar eller säljer vapen. Det begränsade samarbetet tillåter lunchföreläsningar, deltagande på mässor, besök hos dessa företag och casekvällar. F-sektionen avstår från att låta dessa företag sätta sin logotyp på av sektionen beställda saker eller på/i andra sektionsgemensamma utrymmen. F-sektionen avstår också från samarbeten med dessa företag under nollningen.”

Motionärerna för den andra motionen föredrog motionen angående att tillåta svenska vapenföretag sponsra f-sektionen.

Motionärerna jämkade sig med David Mörtbergs yrkande. Flertal frågor ställdes till motionärerna om vad gränserna i deras yrkande betyder vilket svarades på.

Styrelseledamot Vilma Blidner och styrelsepreses Malte Callsen föredrog styrelsens motionsvar enligt handlingarna. Styrelsen anser att de inte har specifika förkunskaper och vill därför endast lyfta fram olika synpunkter, specifikt mer negativa eftersom motionärerna i huvudsak har lyft fram positiva aspekter.

Mötet diskuterade mycket om var moraliteten ligger och hur vi ska ställa oss till att tillåta vissa delar. Pengar togs även upp, där mer pengar till vår sektion kan mycket väl vara positivt men samtidigt blir detta någon sorts mellanmjölk.

Johannes yrkade på

*att* ändringsyrka och tillägga: Formuleringen casekvällar byts ut mot kvällsevenemang för att kunna ha större frihet att organisera olika former av evenemang. Till tidigare yrkandet.

Mötet fortsatte diskutera och poängen av att ta in pengar som kommer till viss del från länder som inte har tillräcklig demokrati enligt svenska staten. Manne Mönster yrkar på provvotering. Mötet beslutade

*att* gå till provvotering

under provvotering var en majoritet av mötet säkra på sina tankar kring frågan.

Vic Kowalik yrkar på

*att* Häva streck i debatten

Mötet beslutade

*att* Inte häva streck i debatten

Hannes Lövholt yrkar på

*att* När motionen röstas om mot avslag ha sluten votering

Mötet beslutade

*att* Ta beslutet angående vilken av ändringsyrkandena skall röstas mot avslag ta detta per acklamation

Mötesordförande Victor Rasmussen förklarade hur mötet kommer gå.

Mötet beslutade

*att* andra ändringsyrkandet med användandet av ordet "Casekvällskall ställas mot avslag

Mötet gick till sluten votering.

Mötet beslutade

*att* Avslå motionen med dess ändringsyrkande.

Siffrorna för voteringen skrivs ner: Bifall 25, Avslag 37 av totalt 64 injusterade

---

*Mötet ajournera från 20:02 till 20:46*

---

### § 23.2 Motion angående att tillåta svenska vapenföretag sponsra f-sektionen

Behandlades tillsammans med §23.1

### § 23.3 Motion angående införandet av arbetsgruppen F-erMat & F-laska

Wilhelm Branzell föredrog motionen enligt handlingarna. Wilhelm berättar att efter diskussion med styrelsen kommer delvis jämkas sig med styrelsen i vissa delar, detta kommer göras med diskussion med styrelsen. Det som bibehålls för motionen är att få undantag för vegetarisk policy. Han förklarar att de önskar ha undantag då och då för att ge en större mängd urval med bra kvalitet mat, inklusive köttprodukter.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury , styrelseledamot August Melin Skogum och vice ordförande Lovisa Werselius föredrog styrelsens motionssvar enligt handlingarna.

Wilhelm Branzell yrkade på

*att* Införa arbetsgruppen Fermat och Flaska

*att* Ge Fermat och Flaska undantag från sektionens policy för hållbarhet

*att* Ålägga motionärerna att arbeta fram en arbetsplan tillsammans med styrelsen som styrelsen sedan kan godkänna

Hannes Lövholt yrkar på

*att* Yrkar på att bordlägga punkten till extra insatta sektionens mötet

Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna poängterade att detta då blir samma förslag vid nästa möte, Samin föreslog att använda återremitering för att lösa detta.

Manne Mönster yrkar på

*att* vi godkänner undantaget men att arbetsplanen inte godkänns och får arbetas vidare med av motionären i samarbete med styrelsen

Vid förklaring är då Wilhelms att skapa gruppen direkt medan Mannes är att enbart att om den skapas ge den undantag.

Hannes Lövholt ändringsyrkar sitt yrkande på

*att* återremittera till styrelsen o motionerna

Efter att Wilhelm har fått förklarat hur återremittering fungerar drar Hannes tillbaka sitt yrkande. Albin Kårlin är en stor king och försöker fixa så att folk kan andas i denna sal. Sekreterare Hugo Klaesson anser att detta är fett bra.

Manne Mönster, efter att ha diskuterat med styrelsen, jämkar sig med Wilhelms yrkande.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury poängterade att ändringsyrkandet inte är korrekt policymässigt och yrkar på ett ändringsyrkande på Wilhelms yrkande på

*att* Undanta arbetsgruppen fernet & flaska från punkt 5.1 i sektionens policy för hållbarhet

Wilhelm Branzell jämkar sig med detta.

Mötet beslutade

*att* Avslå motionen i sin helhet.

#### § 23.4 Motion angående äskning för inköp av slushimaskin

Victor Lidberg och Manne Mönster föredrog motionen enligt handlingarna. Mötesordförande Victor Rasmussen representerade sitt citat.

Kassör Anton Sundström föredrog styrelsens motionssvar enligt handlingarna.

Motionärerna jämkade sig med motionssvaret

Mötet beslutade

*att* bifalla motionssvaret i sin helhet.

Wilhelm hotar mötet om de vill ta upp allt igen.

*Mötet återgick till §23.8*

#### § 23.5 Motion angående uppdateringar av reglementet för FNU

Mötesordförande Victor Rasmussen avgick som mötesordförande. Mattis nominerade Tova som ej accepterade. Tova Franvin nominerade Victor Lidberg som accepterade. Pontus Thureson nominerade Mattis mattsson som accepterade. Hugo Klaesson nominerade Alma Holmgren som ej accepterade. Victor mådde dåligt över detta. Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna bad de att snälla inte göra vårt jobb jobbigt. Mattis Mattsson och Victor Lidberg drog tillbaka sina nomineringar. Mötet beslutade

*att* välja in Hannes Lövholt till mötesordförande.

Victor Rasmussen föredrog motionen enligt handlingarna.

Styrelseledamot Elina Kazemi föredrog styrelsens motionssvar enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* bifalla motionen i sin helhet.

### § 23.6 Motion angående mat till föset

Motionärerna jämkade sig med motionssvaret.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury och vice ordförande Lovisa Werselius föredrog styrelsens motionssvar enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* bifalla motionssvaret i sin helhet.

Hannes Lövholt yrkade på

*att* direktjustera motion angående mat till föset

Mötet beslutade

*att* direktjustera motion angående mat till föset

Jonathan Malmqvist yrkade på

*att* ajournera mötet till tisdagen den 8 april 17:59

Mötet beslutade

*att* Inte ajournera mötet

### § 23.7 Motion angående funktionärsmedaljen

Motionärerna jämkade sig med styrelsen.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog styrelsens motionssvar enligt handlingarna.

Jonathan Malmqvist och Sara Madison Schaake poängterade problemet angående kursombuden. Sara Madison Schaake yrkade på

*att* ”Att vara kursombud ger ingen funktionärsmedalj.” Och byta ut med ”att vara kursombud ger en funktionärsmedalj.”

Flertal poängterade hur det skulle se ut tidsmässigt. Att sätta ett nytt praxis är viktigt anser Sara och därför vill Sara ha det i skrift. Ada Parén ifrågasatte hur det fungerar med vara nyckelpiga Lp 1 och Lp 3, får man 1.5 års arbete, detta fanns inget perfekt svar för. Sara ifrågasatte varför inte mycket engagemang ska ge mer än längre engagemang. Detta svarde ordförande Ester Hagberg Kyulenstierna med att det handlar om funktionen av just denna medaljen, att den handlar om tid inte tryck. Jakob Hoas poängterar att studeirådet inte är väldigt sextigt.

Styrelsen yrkar på

*att* ändra nyckelpigemeningen (andra meningen i andra stycket, efter semikolon) till: att vara ensam nyckelpiga, eller i par under en läsperiod motsvarar den läsperioden plus 3 läsperioder framåt, och att vara tre nyckelpigor under en läsperiod motsvarar den läsperioden plus en läsperiod framåt. Överlapp mellan dessa läsperioder och andra poster räknas som en gång.

Sara yrkar på

*att* ta bort sista meningen ”att vara kursombud ger ingen funktionärsmedalj”

Mötet beslutade

*att* bifalla ändringsyrkandet om nyckelpigeperioder

Mötet beslutade

*att* bifalla Saras ändringsyrkande

Mötet beslutade

*att* bifalla motionssvaret med båda ändringsyrkandena.

Styrelsepreses Malte Callsen yrkade på

*att* Adjungera mötet till tisdagen den 8 april 17:59

Mötesordförande Victor Rasmussen återöppnar mötet

Pontus Thuresson yrkade på

*att* vill flytta punkt 23.1, 23.2 och 23.3 till innan punkt 23.8 igen.

Mötet beslutade

*att* bevilja Pontus Thuressons yrkande

*Mötet gick till §23.2*

*Mötet återgick hit efter §23.3*

### § 23.8 Motion angående medaljfonden

Motionären jämkar sig med styrelsens motionssvar.

Kassör Anton Sundström och ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna föredrog styrelsens motionssvar enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* bifalla motionen i sin helhet.

### § 23.9 Motion angående revidering av likabehandlingsplanen

Motionärerna jämkar sig med styrelsens motionssvar.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury och styrelsepreses Malte Callsen föredrog styrelsens motionssvaret enligt handlingarna. Mötet beslutade

*att* bifalla motionssvaret i sin helhet.

### § 23.10 Motion angående att göra Sångarstridsmaestro till en funktionärspost

Alma Holmgren yrkade på

*att* ajournera mötet till 22:05

mötet beslutade

*att* ajournera mötet till 22:05

Sara Madison Schaake och Anton Lindholm Eriksson föredrog motionen enligt handlingarna.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury och styrelseledamot Elina Kazemi föredrog sty-

relsens motionssvar enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* Avslå motionen i sin helhet.

### § 23.11 Motion angående införande av acceptvotering

Olle Settergren föredrog motionen. Olle förklarar att målet idag är att se mötets tyckande och sedan ta vidare detta till kåren. Olle visade ett nytt yrkande istället för motionen.

Yrkandet löd

*att* Ersätt § 5.2.1 i stadgarna med:

Vid personval med sluten votering är den eller de personer valda som har fått flest röster. Röstsedlar får innehålla flera namn. Kandidater prioriteras enligt antalet röster de fick. Om flera kandidater har fått lika antal röster men inte kan väljas in samtidigt lottas de kvarvarande platserna ut bland dessa kandidater.

Före ordinarie votering har mötesdeltagare rätt att begära en valomgång med acceptröster. Endast kandidater vars namn står på minst hälften av dessa valsedlar har möjlighet att bli valda under andra valomgången. Kandidater som utesluts på grund av första valomgången ska förbli anonyma om denna information inte framgår av det slutgiltiga valresultatet.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury föredrog styrelsens motionssvar enligt handlingarna.

Mötet beslutade

*att* avslå motionen i sin helhet.

### § 24 Funktionärsval

Mötesordförande Victor Rasmussen redogjorde för hur valen kommer gå till.

Vic Kowalik yrkar på

*att* på att flytta 24.2 till innan 24.1

Mötet beslutade

*att* flytta §24.2 till innan 24.1

Valberdningsledamot Vic Kowalik berättade hur valberedningen gått tillväga vid nomineringsprocessen.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury yrkar på

*att* flytta valet av vice cafemästare till innan val av styrelseposter

Benjamin Halász yrkar på

*att* Yrkande om att flytta fram Spindelförman valet.

Manfred Malmros yrkar på

*att* Yrkar emot att flytta fram val av spindelförman

Benjamin lägger sig

Mattis Mattson yrkar på

*att* gå tillbaka till §8 samt riva upp vald mötesordning

Mötesordförande Victor Rasmussen väljer att behandla Mattis yrkande först eftersom den behandlar de andra.

Under diskussion angående att återvända till §8 pratades det angående mötesordningen.

Hannes Lövholt yrkar på

*att* ajournera mötet till 17:59 den onsdagen den 9 april.

Samin drar tillbaka sitt yrkande angående att flytta cafemästarvalet.

Styrelseledamot August Melin Skogum yrkar på

*att* Jag yrkar på att flytta §24.11 till innan §24.2

Alma Holmgren yrkar på

*att* ajournera mötet till 17.15 imorn

Mötesordförande Victor Rasmussen valde att behandla augusts yrkande först.

Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury yrkade på

*att* lägga vice cafe innan val av styrelseposter

Mattis Mattsson yrkade på

*att* adjungera mötet till 17:59 onsdag 9 april

---

*Mötet beslutade att ajournera mötet till 17:59 onsdagen den 9 april*

---

Mötesordförande Victor Rasmussen öppnar mötet onsdagen den 9 april 17:59 och förklarar hur valen kommer fungera.

Vic Kowalik föredrog kortfattat hur valprocessen kommer gå till.

#### § 24.1 Styrelseledamöter

---

*Mötet återkom hit efter §24.2*

---

Valberedningen nominerade Elina Kazemi som godtog nomineringen. Karolina Krüger nominerade Sixten Georgesson som godtog. Maggie nominerade Samin Ahmed Chowdhury som ej godtog. Samuel Eriksson nominerade sig själv.

Elina Kazemi presenterade sig. Sixten Georgesson presenterade sig. Samuel Eriksson presenterade sig.

Valberedningen pläderade för Elina Kazemi. Karolina Krüger pläderade för Sixten Georgesson. Hanna Lindström pläderade för Samuel Eriksson.

Mötet beslutade

*att* behandla nomineringarna i klump

Mötet beslutade

*att* välja detta genom acklamation

Mötet beslutade

*att* välja in Elina Kazemi, Sixten Georgesson och Samuel Eriksson till styrelseledarmot.

#### § 24.2 Styrelsepreses

---

*Mötet flyttade punkten till innan 24.1*



\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

*Mötet återkom hit efter §24.8*

\_\_\_\_\_

Valberedningen nominerade Malte Callsen som godtog nomineringen. Mattis Mattsson nominerade Hannes Lövhholm som ej godtog.

Malte Callsen presenterade sig.

Valberedningen pläderade för Malte Callsen.

Mötet beslutade

*att* Ta beslutet per acklamation.

Mötet beslutade

*att* välja in Malte Callsen till Styrelsepreses.

Bilal Elhassen yrkar på

*att* Flytta val av studierådsordförande för teknisk nanovetenskap §24.16 till innan §24.3

Mötet beslutade

*att* Flytta §24.16 till innan §24.3

### § 24.3 Revisorsuppleant (halvår)

\_\_\_\_\_

*Mötet gick till §24.16*

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

*Mötet återgick hit efter § 24.16*

\_\_\_\_\_

### § 24.4 Näringslivsansvarig (Halvår)

\_\_\_\_\_

*Mötet beslutade att ajournera mötet till 20:20*

\_\_\_\_\_

Mötesordförande Victor Rasmussen öppnar mötet 20:20

Valberedningen nominerade David Mörtberg som godtog nomineringen.

David Mörtberg presenterade sig.

Valberedningen pläderade för David Mörtberg.

Mötet beslutade

*att* Ta beslutet per acklamation

Mötet beslutade

*att* välja in David Mörtberg.

### § 24.5 Projektledare FARAD

Hugo Klaesson nominerade Jakob Stelling. Stelling godtog ej. Jakob yrkar på

*att* flytta val av Projektledare FARAD till efter §24.5

*Mötet flyttade till §24.5*

*Mötet återgick hit efter §24.5*

David Mörtberg nominerade Jakob Stelling som godtog. Hugo Klaesson nominerade Lukas Andersson som ej godtog. Samin Ahmed Chowdhury nominerade Rasmus Pernesten som ej godtog. Ada Parén nominerade Ellen Boström som ej godtog. Mattis Mattsson nominerade Lovisa Werselius som ej godtog. Ada Parén nominerade Hugo Klaesson som ej godtog. Sixten Georgesson nominerade Samin som endast godtog om vi prismatchade Ericsson, vilket mötet inte gjorde.

Jacob Stelling presenterade sig och skryter om café tävlingen.

David Mörtberg pläderade för Jacob Stelling

Mötet beslutade

*att* välja in Jacob Stelling.

### § 24.6 Prylmästare

*Mötet gick hit vid start av §24.4*

Valberedningen nominerade Alva Rosberg som godtog nomineringen. Erik Mällroth Franzén nominerade sig själv.

Alva Rosberg presenterade sig. Erik Mällroth Franzén presenterade sig.

Valberedningen pläderade för Alva Rosberg. Leo Küchen pläderade för Erik Mällroth Franzén

Mötet beslutade genom sluten votering

*att* välja in Alva Rosberg till Prylmästare.

*Mötet återgick till §23.4*

### § 24.7 Spindelförman

Valberedningen nominerade Manfred Malmros som godtog nomineringen.

Manfred Malmros presenterade sig.

Valberedningen pläderade för Manfred Malmros.

Mötet beslutade

*att* Ta beslutet per acklamation

Mötet beslutade

*att* välja in Manfred Malmros.

#### § 24.8 Utbildningsminister

Hannes Lövhölm nominerade Mattis Mattsson som godtog

Mattis Mattsson presenterade sig.

Mötet beslutade

*att* Ta beslutet per acklamation

Mötet beslutade

*att* välja in Mattis Mattsson till utbildningsminister.

#### § 24.9 Vice cafémästare

---

*Mötet flyttade punkten till innan §24.2*

---

Jakob Hoas kandiderade.

Jakob Hoas presenterade sig.

Jakob nominerade Sara Madison Schaake att plädera för Jakob. Sara godtog.

Mötet beslutade

*att* Hålla valet per acklamation

Mötet beslutade

*att* välja in Jakob Hoas till Vice Cafémästare.

#### § 24.10 Revisor (halvår)

Valberedningen nominerade Axel Bergenfeldt som godtog nomineringen.

Axel Bergenfeldt presenterade sig.

Valberedningen pläderade för Axel Bergenfeldt.

Mötet beslutade

*att* Hålla valet per acklamation

Mötet beslutade

*att* välja in Axel Bergenfeldt som revisor på andra halvan av 2025.

---

*Mötet beslutade att ta en kort paus och ajournera mötet till 21:55*

---

Samuel Eriksson yrkade på att flytta § 24.15 till efter §24.9

Mötet beslutade

*att* Flytta §24.15 till efter §24.9

#### § 24.11 Revisorsuppleant (halvår)

*Mötet gick till §24.15*

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

*Mötet återgick hit efter § 24.15*

\_\_\_\_\_

Vice ordförande Lovisa Werselius nominerade Hannes Lövhholm som godtog. Lukas Andersson nominerade Theodor Käll som ej godtog. Sekreterare Hugo Klaesson nominerade Lukas Andersson som ej godtog. Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury nominerade Big Mags som ej godtog. Mattis Mattsson nominerade Victor Rasmussen som ej godtog. Samin nominerade lil Mags som ej godtog. Samin nominerade Mag-money som ej godtog. Jacob Stelling nominerade Rasmus Pernesten som ej godtog.

Hannes Lövhholm presenterade sig.

Magdalena Ohlsson pläderade för Hannes Lövhholm.

Mötet beslutade

*att* välja in Hannes Lövhholm som revisorsuppleang till andra halvan av 2025.

### § 24.12 Valberedningsledamot

\_\_\_\_\_

*Mötet gick hit innan §24.8*

\_\_\_\_\_

ValleB2 nominerade Pontus Thuresson och Niamh McMullin som båda godtog nomineringen.

Niamh McMullin presenterade sig. Pontus Thuresson presenterade sig. Valberedningen pläderade för Niamh McMullin. Valberedningen pläderade för Pontus Thuresson.

Mötet beslutade

*att* Ta beslutet per acklamation

Mötet beslutade

*att* Behandla nomineringarna i klump

Mötet beslutade

*att* välja in Pontus Thuresson och Niamh McMullin till Valberedningsledarmot.

Mötet diskuterade angående sammankallande Valberedningsledarmot. Mötesordförande Victor Rasmussen föreslog att bordlägga denna punkt till extrainsatta vårterminsmöte 2025. Mötet beslutade

*att* bordlägga denna punkt till extrainsatta vårterminsmöte 2025

### § 24.13 Valberedningssuppleant

Jonatan Malmquist yrkar på

*att* bordlägga valet av valberedningssuppleant till extrainsatt sektionmöte

acklamation kunde inte ge ett tydligt resultat så votering öppnades. Resultatet blev 6 för bifall av yrkandet, 20 för avslag av 38 röstberättigade.

Mötet beslutade

*att* vakantsätta valet för Valberedningssuppleant

#### § 24.14 Jubeldespot

Maggie nominerade Styrelseledamot Samin Ahmed Chowdhury som ej godtog. Hannes Lövholtm nominerade Manne Mönster som ej godtog.

Mötet beslutade

*att* Vakansätta valet av jubeldespot.

#### § 24.15 Studierådsordförande för teknisk fysik

Ada Parén nominerade Lukas Andersson som ej godtog. Ellen Boström nominerade Ada Parén som ej godtog. Ester Hagberg Kuylenstierna nominerade August Melin Skogum som ej godtog. Mattis Mattsson nominerade Lovisa Werselius som ej godtog. Hugo Klaesson nominerade Theodor Käll som ej godtog.

Mötet beslutade

*att* Vakansätta posten för Studierådsordförande för teknisk fysik

#### § 24.16 Studierådsordförande för teknisk matematik

*Mötet gick hit efter punkt 24.9*

Gunnar Nordell kandiderar.

Gunnar Nordell presenterade sig. Vid fråga angående sitt favorit tal, svarade Gunnar "18:de talet, bakifrån".

Jacob Hoas pläderade för Gunnar Nordell

Mötet beslutade

*att* Fatta beslut per acklamation

Mötet beslutade

*att* välja in Gunnar Nordell till Studierådsordförande för Teknisk Matematik.

#### § 24.17 Studierådsordförande för teknisk nanovetenskap

*Mötet kom hit efter §24.2*

Valberedningen nominerade Bilal Elhassen som godtog nomineringen.

Bilal Elhassen presenterade sig. Valberedningen pläderade för Bilal Elhassen.

Mötet beslutade

*att* välja in Bilal Elhassen till Studierådsordförande för teknisk nanovetenskap.

*Mötet återgick till §24.3*

#### § 25 Övriga frågor

Vic Kowalik fyller sin bingoruta, men debaterbart om mötet accepterade detta. Styrelseledamot



Samin Ahmed Chowdhury berättar om revideringsbudgetten och vill upplysa mötet om en punkt där. Mötet röstade på en rambudget men inom utskotten finns även en detaljbudget som skall visa vart pengarna ska vara, detta gör styrelsen i samband med utskotten. I ADM2 kan vi se att en viss mängd pengar är för mötesfika, intervjumat och bokföringsmat. En mängd av 38 000 är i nulägget planerat för mötesfika, något som innan bara var 20 000 och istället bara låg på caféets budget (vilket var ett problem). I takten som vi i nulägget åter kommer det kosta 38 000 detta året och detta kommer INTE styrelsen att budgetavstega. Styrelsen kommer inte att erbjuda mer fika efter denna mängden uppnåtts och styrelsen vill ge mötet en chans att diskutera detta. Frågan angående dricka togs upp och styrelsen förklarade hur den bokförs, extrapolerat från mängden som tar fika (eller som skriver upp sig). Frågan om att öka denna siffra togs upp, men styrelsen ville inte bara ändra detta genom att ge mer pengar till administration. Styrelsen fiskar om yrkande men ingen lyder.

Ellen Boström yrkar på

*att* Jag yrkar på att gå tillbaka till budgetrevidering

Det önskades att få en förklaring, till vilket Sixten Georgesson förklarade att de ville höja summan. Mötet beslutade

*att* återgå till punkt §18

## § 26 Frågan om F:s förträfflighet

Ett yrkande inkom från mötet: Ester gör en banger kullerbytta Samin gör masken LaBamba är bäst Hannes är minst cool LaBamba F är bäst!! Mötet beslutade

*att* bifalla yrkandena.

## § 27 MOFMA - mötesordförande förklarar mötet avslutat

Mötesordförande Victor Rasmussen förklarade mötet avslutat klockan 23:15 den 9:e april.

*I F-sektionen och dess medlemmars tjänst*

---

Victor Rasmussen  
Mötesordförande

---

Hugo Klaesson  
Sekreterare

---

Ellen Boström  
Justerare

---

Manne Mönster  
Justerare

---

Hanna Lindström  
Justerare

### Justerad Röstlängd

Namn	Närvaro
Siri Berglund Lukas Andersson	§2 - gick ut §9 - kom in, §10 - gick ut, §22.1 - kom in, §22.3 - gick ut, §23.4 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.8 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.11 - kom in, §24.2 - gick ut, §24.2 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.4 - kom in, §24.6 - gick ut, §24.9 - kom in, §27 - gick ut
Ester Hagberg Kuylenstier- na	§1 - kom in, §22.3 gick ut, §22.3 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.3 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §27 - gick ut, §27 - gick ut
Hannes Lövholt	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.4 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §24.9 - gick ut, §24.9 - kom in, §27 - gick ut
Victor Liedberg Lovisa Werselius	§22.9 - kom in, §23.8 - gick ut §1 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.7 - gick ut, §23.7 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.3 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §27 - gick ut
Vic Kowalik	§1 - kom in, §11 - gick ut, §13 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §27 - gick ut
Tova Franvin	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §24.1 - gick ut
Ada Parén	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §23.4 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.8 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.4 - kom in, §27 - gick ut
Mattis Mattsson	§1 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §27 - gick ut
Victor Rasmussen	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §27 - gick ut
Magdalena Ohlsson	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.5 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §27 - gick ut
Arvid Lundqvist	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §22.9 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §23.8 - gick ut
Erik Bryland	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.8 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §24.10 - gick ut
Samuel Eriksson	§2 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §22.9 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §23.11 - gick ut, §23.11 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.5 - kom in, §27 - gick ut
Jonathan Malmquist	§1 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.5 - kom in, §27 - gick ut
Samin Chowdhury	§22.1 - kom in, §22.3 - gick ut, §22.3 - kom in, §23.8 - gick ut, §23.8 - kom in, §23.1 - gick ut, §23.1 - kom in, §24.1 - gick ut, §24.1 - kom in, §24.16 - gick ut, §24.16 - kom in, §24.6 - gick ut, §24.10 - kom in, §27 - gick ut

Leonard Bååth Alma Holmgren	§9 – kom in, §9 – gick ut §2 – kom in, §6 – gick ut, §22.1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.3 – kom in, §24.10 – gick ut
Benjamin Halász	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.9 – gick ut, §23.11 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.8 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.3 – kom in, §24.10 – gick ut
Pontus Thuresson	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.5 – kom in, §27 - gick ut
Aron Allen Frida Liliequist Nina Westling	§2 – kom in, §22.2 – gick ut §1 – kom in, §22.3 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut §1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.5 – kom in, §23.7 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.3 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.11 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.10 – gick ut
Vilma Blidner	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Isabella Baerwaldt	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.5 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.3 – kom in, §24.3 – gick ut, §24.3 – kom in, §27 - gick ut
August Melin Skogum	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Malte Callsen	§8 – kom in, §22.2 – gick ut, §22.2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.8 – gick ut, §24.8 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.6 – gick ut, §24.10 – kom in, §27 - gick ut
Anton Sundström	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.5 – gick ut, §22.5 – kom in, §22.5 – gick ut, §22.5 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.9 – gick ut, §24.9 – kom in, §27 - gick ut
Hugo Lindblom	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.7 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut
Ellinor Gullman-Strand Nathalie Jönsson Elias Wijk	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut §2 – kom in, §22.3 – gick ut §2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.7 – gick ut, §22.9 – kom in, §22.9 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.3 – gick ut, §23.3 – kom in, §23.3 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.5 – gick ut
Albin Björk	§2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.6 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.1 – gick ut
Ellen Boström	§2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.9 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.3 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.5 – kom in, §27 - gick ut
Erik af Klinteberg Alva Rosberg	§2 – kom in, §22.3 – gick ut §2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut



Elina Kazemi	§2 – kom in, §21 – gick ut, §22.1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Torild Lidman	§2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Alicia Ahlgren	§2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Erik Mällroth Franzén	§2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.10 – gick ut
Klara Rundby	§2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.5 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.2 – gick ut
Sara Madison Schaake	§2 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.2 – gick ut
Linnea Lundevall	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.9 – gick ut
Hugo Klaesson	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Olle Settergren	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.9 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.1 – kom in, §23.3 – gick ut, §23.3 – kom in, §24.1 – gick ut
Anton Lindholm Eriksson	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut
Albin Nordbeck	§1 – kom in, §22.3 – gick ut
Alice Chemali	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.9 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut
Tindra Jällhage	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.4 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.8 – kom in, §24.1 – gick ut
Carl Palmberg	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §23.11 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §18 – gick ut
Lilly Berg	§1 – kom in, §11 – gick ut
Manne Mönster	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Johannes Hassler	§1 – kom in, §9 – gick ut, §20 – kom in, §22.3 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut
Axel Borg	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Philipp Rudolph	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.5 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut
Wilhelm Branzell	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.5 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut
Felix Niléhn	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.3 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut
Ale Sahlin	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut
Tore Friberg	§1 – kom in, §22.1 – gick ut, §22.1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.9 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut

Jacob Stelling	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.3 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.10 – gick ut, §24.10 – kom in, §27 – gick ut
David Mörtberg	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.8 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 – gick ut
Hanna Lindström	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.5 – gick ut
Oscar Rosquist	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.4 – gick ut
Sixten Georgsson	§1 – kom in, §22.1 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §22.9 – gick ut, §22.9 – kom in, §22.12 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.11 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.9 – gick ut, §24.9 – kom in, §27 – gick ut
Eliot Montesino Petrán	§1 – kom in, §22.1 – gick ut
Linnea Sannas	§1 – kom in, §22.3 – gick ut
Rasmus Pernesten	§1 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 – gick ut
Felix Hellborg	§1 – kom in, §22.3 – gick ut
Jacob Hoas	§8 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.3 – gick ut, §23.3 – gick ut, §23.3 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 – gick ut
Ludvig Wadenbäck	§9 – kom in, §22.3 – gick ut, §22.3 – kom in, §23.5 – gick ut
Theodor Käll	§9 – kom in, §10 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut, §24.9 – kom in, §27 – gick ut
Ingrid Bjerre	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.2 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.7 – gick ut
Axel Bergenfeldt	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 – gick ut
Georg Elgebäck	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut
Samuel Trobbiani	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 – gick ut
Marcus Ringmar	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut
Albin Torpel	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut
Jonatan Falk	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.3 – gick ut, §23.3 – kom in, §23.8 – gick ut
Ebba Högberg	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut
Olivia Ouzounidis	§23.8 – kom in, §23.8 – gick ut
Emil Fredriksson	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut
Emil Bjärenlöv	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut
Elsa Barck-Holst	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut
Albin Kårlin	§23.8 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.3 – kom in, §23.3 – gick ut, §23.3 – kom in, §23.3 – gick ut, §23.3 – kom in, §24.1 – gick ut
Karolina Krüger	§23.8 – kom in, §23.1 – gick ut, §23.1 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.8 – kom in, §23.8 – gick ut, §23.11 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.11 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.10 – gick ut
Manfred Malmros	§23.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 – gick ut
Nathalie Olfwenstam Andersson	§24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §24.7 – gick ut
Niamh McMullin	§24.1 – kom in, §24.11 – gick ut

Sofie Rick	§24.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.16 – kom in, §27 - gick ut
Bilal Elhassen	§24.1 – kom in, §24.1 – gick ut, §24.1 – kom in, §24.16 – gick ut
Leo Küchen	§24.11 – kom in, §24.16 – gick ut, §24.5 – kom in, §24.4 – gick ut
Samuel Ekström	§24.16 – kom in, §24.5 – gick ut
Gunnar Nordell	§24.10 – kom in, §24.10 – gick ut

## Proposition

angående Stadfästade av entledigande

### Bakgrund

Sedan höstterminsmötet 2024 har följande entledigande begärts.

- **Victor Rasmussen** har begärt att bli entledigad från sin roll som *Näringslivsansvarig* den 30 juni 2025.

Styrelsen har under F02-VT25 röstat igenom detta.

### Yrkande

Vi yrkar därför

*att* bevilja detta entledigande.

*I styrelsens, lätthetens och victors lyckas tjänst,*

---

Hugo Klaesson  
*Sekreterare*



# Föredragningslista

Vårterminsmöte 2025

- § 1 OFMÖ – ordförande förklarar mötet öppnat
- § 2 Tid och sätt för mötet
- § 3 Val av mötesordförande
- § 4 Val av mötessekreterare
- § 5 Val av justerare tillika rösträknare tillika omfamnare
- § 6 Justering av röstlängden
- § 7 Adjungeringar
- § 8 Mötesinformation
- § 9 Godkännande av föredragningslista
- § 10 Meddelanden
- § 11 Verksamhetsberättelse för 2024
- § 12 Utvärdering av hållbarhetsplanen för 2024
- § 13 Bokslut för 2024
- § 14 Revisionsberättelse för 2024
- § 15 Beslut angående ansvarsfrihet för styrelsen 2024
- § 16 Bokslutsdisposition för 2024
- § 17 Redovisning av nyttjande av fonder
- § 18 Budgetrevidering
- § 19 Stadfästade av entledigande av Näringslivsansvarig
- § 20 Val av inspektor
- § 21 Årets lärare
- § 22 Propositioner
  - § 22.1 Proposition angående sektionens skyddsombudsroller
  - § 22.2 Proposition angående vad en dag är
  - § 22.3 Proposition angående att sektionens stadgar ska stämma med kårens
  - § 22.4 Proposition angående att ha clean girl styrdokument
  - § 22.5 Proposition angående ändring av funkyztack
  - § 22.6 Proposition angående fika till samvetsmästare och likabehandlingsordförande under sektionsmöten
  - § 22.7 Proposition angående ändringar i policy för val
  - § 22.8 Proposition angående representant till TLTHs valnämnd
  - § 22.9 Proposition angående uppdatering av Policy för Sektionsmöten



§ 22.10 Proposition angående andra läsningen av antal valberedningsledamöter i stadgarna

§ 22.11 Proposition angående andra läsningen av förtydligande av utslagsröst

§ 22.12 Proposition angående andra läsningen av säsägelser

§ 22.13 Proposition angående andra läsningen av inkludering av masterprogram

## § 23 Motioner

§ 23.1 Motion Tillåt företagssamarbeten med företag som tillverkar vapen

§ 23.2 Motion Tillåt svenska vapenföretag sponsra f- sektionen

§ 23.3 Motion angående införandet av arbetsgruppen F-erMat & F-laska

§ 23.4 Motion angående äskning för inköp av slushmaskin

§ 23.5 Motion angående uppdateringar av reglementet för FNU

§ 23.6 Motion angående mat till föset

§ 23.7 Motion angående funktionärsmedaljen

§ 23.8 Motion angående medaljfonden

§ 23.9 Motion angående revidering av likabehandlingsplanen

§ 23.10 Motion Gör Sångarstridsmaestro till en funktionärspost!

§ 23.11 Motion angående införande av acceptvotering

## § 24 Funktionärsval

### *Styrelseposter*

§ 24.1 Styrelseledamöter

§ 24.2 Styrelsepreses

### *Övriga nämndposter*

§ 24.3 Näringslivsansvarig (Halvår)

§ 24.4 Projektledare FARAD

§ 24.5 Prylmästare

§ 24.6 Spindelförman

§ 24.7 Utbildningsminister

§ 24.8 Vice cafémästare

### *Övriga poster*

§ 24.9 Revisor (halvår)

§ 24.10 Revisorsuppleant (halvår)

§ 24.11 Valberedningsledamot

§ 24.12 Valberedningssuppleant

§ 24.13 Jubeldespot

§ 24.14 Studierådsordförande för teknisk fysik

§ 24.15 Studierådsordförande för teknisk matematik

§ 24.16 Studierådsordförande för teknisk nanovetenskap

## § 25 Övriga frågor

§ 26 Frågan om F:s förträfflighet

§ 27 MOFMA – mötesordförande förklarar mötet avslutat



*I F-sektionens tjänst,*

---

Malte Callsen  
*Styrelsepreses*

# Proposition

## angående att ha clean girl styrdokument

### Bakgrund

Det är massa fel i sektionens styrdokument. Detta innefattar men är ej begränsat till stavfel, föråldrad information och felskrivningar, se Figur 1.

The image shows a document with several errors highlighted in orange and a chat log on the right. The document contains a list of items, some of which are marked with checkboxes. The chat log shows messages from 'Ordförande F-sektionen' regarding 'stavnig' (spelling correction) and 'saknas "och"' (missing 'and').

**Document Errors:**

- § 7.2 Sammansättning Nämnden utgörs av vice ordförande, sekreterare, ordförande, styrelsepreses, projektledare FARAD, spindelförman, vice cafémästare och utskottsordförande från samtliga utskott förutom processionen, valberedningen och jubileumskommittén.
- § 8.10.4 Äligganden Det åligger **Saamvetet** att:
- § 9.7.3 Äligganden Det åligger kassören att **b. se till att sektionens firmatecknare ändras i såväl bank som post ändras vid funktionärsskifte**
- § 9.15.3 Äligganden Det åligger **bokförmannen** att **a. Bistå bokförmannen i bokföring och övrig ekonomisk hantering.**
- § 9.30.3 Äligganden (sångarstridsförman) **c. tacka sina funktionärer efter Sångarstriden.**
- § 9.34.3 Äligganden Det åligger ledamöterna att a. Utföra samvetets **likabehandlingsorienterade** äligganden.
- § 9.41.2 Ordinarie mandatperiod Halvår påföljande mandatperiod som vice näringslivsansvarig
- § 9.82.3 Äligganden Det åligger världsmästarna att **a. kontinuerligt informera studierådet om internationella utskottets verksamhet.**
- Kapitel 12 Policyer
- policy för ekonomisk hantering
  - Kvitto eller faktura **en kort** motivering eller förklaring av kostnaden. Krav på kvitto gäller ej för inom sektionen intern fakturering.
- policy för val
  - 6 **Nomeringsgrupperna**
- policy för utmärkelser
  - Alla **-sektionens** medaljer administreras och utdelas av medaljkommittén om inget annat apacificeras.
  - Cofösmedaljen: Bäres enkelt i **-sektionens smala band**
  - avsnitt om Sångarstridsmedalj finns med två gånger

**Chat Log:**

- volontärer
- Ordförande F-sektionen 16:03 17 feb. stavnig
- Ordförande F-sektionen 16:05 17 feb. saknas "och". Meningen ligger under "bokföring"
- Ordförande F-sektionen 16:06 17 feb. stavnig
- Ordförande F-sektionen 16:07 17 feb. Stavnig
- Ordförande F-sektionen 16:07 17 feb. saknas ett "f"

Figur 1: Esters Lista

### Ändringsförslag

Rätta till detta

### Yrkande

Styrelsen yrkar på

- att Rätta diverse felstavningar och uppenbara felskrivningar i sektionens reglemente och policyer utan att ändra dokumentens andemening.
- att I **Reglementet** i paragraf **9.15.3 Äligganden** *Det åligger bokförmannen att*, ändra bokförmannen till bokförfattaren.
- att I **Reglementet** i paragraf **9.30.3 Äligganden** ändra funktionärer till volontärer.





*I läsförståelsens tjänst,*

---

Vilma Blidner  
*Styrelseledamot*

---

Esters Lista  
*Lista*



## Proposition

angående ändringar i policy för val

### Bakgrund

Ibland blir det lite fel, som att det står en sak i stadgarna och en annan sak i policy. Detta må leda till några stadgebrott. Men frukta icke! För nu ska vi lösa det.

### Ändringsförslag

- Ändra i Policy för val så att det inte längre strider mot våra stadgar.

### Yrkande

Styrelsen yrkar därför

*att* i Policy för val §7.1 göra följande ändring i sista stycket:

Valberedningens och valleB<sup>2</sup>s nomineringar ska tydligt anslås minst fem (5) ~~dagar~~ **läsdagar** före sektionensmötet.

*att* i Policy för val §7.3.1 ändra antalet valberedningssuppleanter som kan väljas in från (x) (2) till (x) (5).

*I rättelsens tjänst,*

---

Anton Sundström  
Kassör

---

Elina Kazemi  
Styrelseledamot



F-sektionen inom TLTH  
Box 118  
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se  
fsektionen.se